OTBeTsl U penieHust

1. OtBer: S, =25

Pemenue

Venosue nepeceyenus: (a+b—-1)(b—a—-3)<0

Ha puc nzodpaxena odiacts D

S A°

-4

B

Vpasuenue npsmoii BE :b=a+3, ypasuenue npamoii DC :b =1-a . Koopaunatsl Touku A(—12).

Jlmanbl cropon BC =8, DE =6. Beicora tpeyronsuuka ADE pasuah, =3, Beicota Tpeyronbuuka ABC

1
paBHa H, =4 . ITnomans obnactu Sy, = > (6-3+8-4)=25

2.0mBeT:N=6Kk+1,Nn=2+6k,n=5+6k,k>0,k eZ
Pemenue

3ameTum, 4T0 8, = @, A1 Bcex N . B Tabnuie ykazansl 3HaueHns a, ua,,, msn=12,..,6.

n 1 2 3 4 5 6
a, 1 2 3 2 1 6
a,., 2 3 2 1 6 1
Cnyuaii 1.n=1

Vpasrenne X —X—2=0-—>% =1, X, =2

Cnyuaii 2.n=2

Vpasuenne X° —2X—3=0—>x =-1, X, =3

Cnyuaii 3.n=3

Vpasuenne X° —3X—2=0— D =17 —> nenbix kopHeii HeT
Cnyuait 4.n=4

Vpasrenne X° —2X—1=0—> D =8 —> 1jensix KopHeii HeT

Cnyuaii 5.n=5
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Vpasuenne X° —X—6=0—x =-2, X, =3
Cydait 6.n=6

Vpasuenne X> —6X—1=0—> D = 40 —> uenbIx KOpHeii HET

3.0mBer:a=b=c=2

Pemienue

Koaq)(bI/IuHeHTH( (R P I’mz) IpY HEW3BECTHBIX &,0,C mpu 106X N NPUHUMAIOT TOIBKO 3 Pa3IMYHBIX
spauenus (0;1;2), (1,2;0), (2,0;1) - umkiamyeckue nepecranoBku. Tormaa,b,C SBISIOTCS PEIIEHUAME CH-

CTEMbI JINHEWHBIX YPaBHECHUM:

N P O

1 2
2 0
01

o T QO
Il
o OO O

LluknuyecKas mepecTaHOBKA pelleHuii d, b, C npuBoauT K Tol ke cucteme, mostomy a =b =C. Iloxcras-

JIs15 MX B IIEPBOE ypaBHEHME, momyuuma=0=c=2,

@-) -1

4, OtBer:S = (29 —1) 2 2

Pemenue

,
CymmMma nienureneit Buma 2’ -3°-5°, p=1.6 paBHal+5+52 +.+5° = S 2 1281.

7

Cymma pgenureneit puma 2’ -3"-5P, p=12,..,6 paBHa3- =3s,, cymMMma JenuTened  BUjaa

5 -1

2°.32.5P, p:1,2,...,6paBHa32~ 3281 u T.0., cymma NeINTENeH BHA

2°.3%.5° p=12,..6;9=123 paBHa
7_ 7_ 4_ 7_

(3 +3 +C’>‘°’)571=(1+\’31+32 +33)5Tl_sl =S, —>S +S, = 3 5 13 n !

Hakonen, cymma nenuteneil Buaa 2'.3%.5P p=12,..6;,0=12,3paBua2(s, +S,), cymma aenuteici
Bruga2?-3%-5°, p=12,...,6;q=12,3paua2°(s, +S,) u T.0., cymMMma nenuTenei BUA
2"-3%.5" p=12,..,6;9=123; r=12,...,8 paBHa

(2+22 +.. 4+ 2°)(5,+5,) =(L+2+ 2% +...+2°)(5,+5,) = (5,+5,) =S;.

(3'-1) 6'-)
2 4

Otkyna cymMa BCeX JENUTENEeH S, +S, + S, = (29 —1) (s, +s,)= (29 —1)
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5. Oteer: 1) AM : MB _2n—m+n Jn

. 2) BN:NC =
Jm+n ) J2(m+n) —n
Pemenue
A
c D N B8
Puc 1
O0o03HaUEeHNA:

AM :MB=p:q,BN:NC =U:V (uckomble BEIMYMHEI)

Sacp i S =M:N, M<n (ycnoBue)

n m S
Sypn=—S, S, =—0 g g =2 nc
ABD m+n ABC ACD m+n ABC MBN 2
Tpeyronsauku MBN u ABD O/I00HBIE c koo dunmentom k = q , HO3TOMY
p+q
) 2 ] m-+n q ? p+q 2n ] J2n—Jm+n
Suen - Sasp =K°—> Sy 1 Sasp = 5 = - = 2> P =—F
n pP+q qa m-+n Jm+n
BN:BD=—1_ BD=—"_BCc>BN=—I"  BC_3NC=BC-BN -
p+q m+n (p+q)(m+n)
NG =(1_Lj BC z[wj ac
(p+g)(m+n) (p+a)(m+n)
BN:NC=u:v= ng \/ﬁ

pm+qm+ pn z\/Z(ern)—x/ﬁ
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